

建设生态之城，打造美丽航空港

航空港实验区到浙江嘉兴推介园博园

“市区——航空港一日游”线路开始筹备

黄金周 游客数量达历史顶峰

位于航空港实验区的郑州园博园、双鹤湖中央公园和苑陵故城遗址公园，今年9月29日同时开园后，游客如潮。

国庆假期期间，郑州市委常委、航空港实验区党委书记张延明一行来到园博园、苑陵故城遗址公园和双鹤湖中央公园查看景区及附近交通、卫生、商店、安保等情况，并慰问了坚守岗位的值班人员。假期期间，各相关单位工作状态良好，园博园等景区运营平稳有序。

假期中，航空港实验区所有景点中，园博园是最具吸引力的，天气好的时候游客人山人海、摩肩接踵。

双鹤湖中央公园和苑陵故城遗址公园也迎来了大批游客。“我们家就住在公园附近，这次专门邀请了亲戚来这里游玩。”市民王女士说，双鹤湖中央公园不但白天人气很旺，夜晚漂亮的喷泉也吸引了很多游客。

黄金周期间，园博园入园人数累计达27.5万人，双鹤湖中央公园共接待游客约16万人次，苑陵故城遗址公园入园人数3.5万人左右，3个园总人数达到了47万人左右，游客数量达到了开园来新高。

“三园”美景如画 令人陶醉

9月29日，第十一届中国国际园林博览会在航空港实验区园博园举行。

汇聚东西南北园林精髓，细节之处显功夫。园博园有74个国内城市、18个国外城市、2个国际风景园林设计大师参建的共94个展园，将华夏文化特色浓缩于一园。具有雅致琴瑟诗情画意的苏州园、极具皇家风范再现乾隆上嵩山场景的北京园等，美景不胜枚举。

双鹤湖中央公园距园博园直线距离约7公里，免费开放。“双鹤湖中央公园一期占地2475亩，是超大的中轴对称城市公园，未来面积将达到5300亩。”昨日，该公园项目管理公司副总经理黄迎东说。这个公园分为欢乐岛、探索岛、鲜花港3个区，还有地下综合管廊系统。鲜花港将大自然中的几何特性融入景观设计，形成鲜明可识的大地艺术肌理，呈现一曲田园交响乐。

双鹤湖中央公园的夜景十分迷人，亮丽的水幕通过缤纷多彩的灯光照射，让人心旷神怡，这样的美景，受到了周边老百姓的青睐。

游览苑陵故城，阅两千余载历史，漫步生态园林，感受秦汉文明。遗址公园高大的古城墙极具冲击力，远远望去好像一条绿色巨龙，特别是高大的城门和门前的桥梁，让人如身临秦汉场景。公园在遗址保护的前提下，展示了秦汉农耕文明，打造了“六圃九囿(you)”景观。

走进苑陵故城遗址公园，美景怡人，花香四溢，令人陶醉。



园博园美景引来游人如织

位于航空港实验区的郑州园博园、双鹤湖中央公园和苑陵故城遗址公园，一开园就迎来了大量游客，数量甚至达到了航空港实验区建设以来的顶峰。目前，郑州市、航空港实验区已开始谋划，通过“市区——航空港一起游”、出省推介、申报AAAA级景区等形式，大力挖掘航空港实验区旅游资源。

郑报融媒记者 王军方 文/图



到嘉兴推介郑州园博园



园博园青州桥

市区到航空港一日游开始筹备

航空港实验区开始谋划助推现代服务业的全方位提升，促进旅游产业的快速发展。

10月19日，航空港实验区管委会副主任郑福林，与受邀来航空港实验区调研的郑州市旅游局局长李芳，一行实地考察了郑州园博园、苑陵故城遗址公园、双鹤湖中央公园、空港跨境商品展示交易中心和世界港·购世界进口商品体验直销中心等地，并围绕如何“开辟市区——航空港一日游”为主题召开了座谈会。

航空港实验区社会事业局局长杨买军、党政办副主任李自强，以及经发局、规划建设环保局、交通委、公安分局、机场集团等单位相关负责人参加了会议。

李芳说，郑州市旅游局会全力

以赴、责无旁贷地支持航空港实验区旅游线路的开辟及旅游事业的发展。她希望航空港实验区进一步整合现有资源，加大旅游产品的融合，利用交通便捷优势，完善旅游社会服务体系，抓住机遇做好旅游产业的塑造与宣传营销。

郑福林对市旅游局长期以来对航空港实验区工作的大力支持表示感谢，并就进一步做好全域旅游化工作、如何设计优质合理满足大众需求时旅游线路、研究制定“一日游”线路支持政策、成立“一日游”工作专门领导小组和“航空港实验区旅游工作领导小组”、做好郑州园博园AAAA级景区申报等工作提出了具体要求，力争将航空港实验区旅游事业发展推向新高地。

出省推介“3颗旅游新星”

风光旖旎，翠色霞光。10月19日，“天地之中、功夫之都”郑州旅游推介会在浙江嘉兴举行。

郑州市旅游局副局长李明伟向嘉兴市旅游界详细介绍了郑州旅游资源和优势，郑州市新郑市、登封市、新密市、中牟县等县市旅游局分别推介了各自旅游资源，嵩山景区、园博园景区的负责人进行了重点推介。

郑州园博园、苑陵故城遗址公园、双鹤湖中央公园作为河南省旅游界的3颗新星闪亮登场，为参会人员带来了一场精彩纷呈、引人入胜的“园博生态之旅”。

园博园推介小组成员手持园博园吉祥物“园宝”，成为一道别样风景，引来众多记者拍照。

园博园推介以壮美大气的画面、声情并茂的解说，展现了郑州园

博园的秀美风物、锦绣文化和时代精神。当推介人员提到园博园、苑陵故城遗址公园和双鹤湖中央公园一经开园，就在十一黄金周期间迎来了国内外游客超过47万人光临时，引起阵阵掌声。

郑州市旅游局和嘉兴市旅游局负责人对园博园的宣传推介给予了高度评价，嘉兴市新闻媒体对园博园负责人进行了采访，嘉兴市54家旅行社纷纷咨询、洽谈相关合作事宜。

“走出河南推介园博园，有助于实现多地资源共享、客源互送、优势互补，助力河南打造国内一流、世界知名的文化旅游品牌。”昨日，园博园景区一负责人说，通过推介，能让更多人对航空港实验区提高认知度，为完善产业布局和招商引资工作的开展起到助推作用。